



DOSS
Home Speaker

EN

1. Packing content

- 1 x SoundBox XL Ultra
- 1 x USB-C charging cable
- 1 x User Manual

2. Specifications

Output power: 20*2W+40W Subwoofer
Frequency response: 35Hz-25kHz
Signal to noise ratio: ≥95dB
DC power input: 5V rms 3A / 9V rms 2A
Battery: 1.1V/4500mAh
Charge time: 4.4 hours
Playtime: up to 18hrs (at 50% volume @0dB pink noise)
Bluetooth range: up to 30m/99ft
Unit net weight: ±5.5lb/2.5kg
Unit dimension: 13.2*3.6*6.0 inches/335*92*152mm
TF card and USB audio format: MP3/ WAV/ FLAC (Max capacity 256G)
Warranty: One-year limited

3. Important notes before using

- Do not prolong the lifetime of the battery, fully charge the speaker before the first time using it.
- The battery is at a low level when the front indicator flashes red three times every five minutes.
- The speaker will automatically power off after 15 minutes at speaker audio input.
- The front indicator will be OFF if there is no operation at the speaker within 30 seconds.
- The USB port is only for playing audio.
- When all buttons can't be controlled, try to poke the Aux port with a paper clip.
- If you need any assistance while using this speaker, please feel free to contact customer service at support_@dossov.com.

4. Buttons and control

Buttons	How to control	Function
○	Press and hold 2s	Turn on/off
	Press	Play/pause
	Press	Reconnect with the last device
+	Press and hold 2s	Next track
	Press	Volume up
-	Press and hold 2s	Previous track
	Press	Volume down
TWS	Press and hold 2s	Disconnect Bluetooth
BTWS	Press and hold 2s	Enter/Exit TWS pairing
	Press and hold 2s	Extra bass on/off
BS/M	Press and hold 2s	Change modes
	Press and hold 2s	Check version ID (Only Works while Bluetooth disconnect)
+	simultaneously	Restore factory setting
	Press and hold 2s	simultaneously
TWS	Press and hold 2s	Cancel/activate the auto power-off feature (Only works in Bluetooth mode)
	BS/M	simultaneously
-	Press and hold 2s	Cancel/activate the prompt tone
	BS/M	simultaneously
🔌	Insert the charging cable	Charge the speaker
📀	Insert the USB drive	Play via USB drive
📀	Insert the Micro SD card	Play via Micro SD card
🔌	Plug in the Line in cable	Play via Line in (NOT included)

EN DE FR IT ES JP

Model No.: SoundBox XL Ultra
Quick Start Guide

UK REF **EVATOST CONSULTING LTD**
Suite 111 First Floor, 150 Fleet Street, London EC4A 3DF, United Kingdom
Contact: info@evatost.com

EC REF **eVatmaster Consulting GmbH**
Balthasarstr. 30
40525 Frankfurt am Main, Germany
Contact: info@evatmaster.com

For updates, promotions, and experience sharing, join our customer community.

@dossov / @dossfans @dosdirect

www.dossov.com

1-833-275-3677 Mon-Fri 9AM-5PM PT (USA)

Customer Service Email: support_@dossov.com CA: support_ca@dossov.com
US: support_us@dossov.com ES: support_es@dossov.com
UK: support_uk@dossov.com DE: support_de@dossov.com
FR: support_fr@dossov.com IT: support_it@dossov.com
JP: support_jp@dossov.com

Wonders Technology Co., Ltd

FR

1. Contenu de l'emballage

- 1 x SoundBox XL Ultra
- 1 x Câble de charge USB-C
- 1 x Manuel de l'utilisateur

2. Spécifications

Puissance de sortie: 20*2W+40W Subwoofer
Réponse en fréquence: 35Hz-25kHz
Rapport signal/bruit: ≥95dB
Entrée d'alimentation DC: 5V rms 3A / 9V rms 2A
Batterie: 1.1V/4500mAh
Temps de charge: 4,4 heures
Autonomie: jusqu'à 18 heures (à 50% du volume - 0dB de Pink noise)
Portée Bluetooth: jusqu'à 30m/99ft
Poids net de l'appareil: ±5,5lb/2,5kg
Dimensions de l'appareil: 13,2*3,6*6,0 inches/335*92*152mm
Format audio de la carte TF et de l'USB: MP3/ WAV/ FLAC (capacité maximale 256G)
Garantie: Limitée à un an

3. Notes importantes avant l'utilisation

- Pour prolonger la durée de vie de la batterie, chargez complètement le haut-parleur avant de l'utiliser pour la première fois.
- La batterie est faible lorsque le voyant avant clignote en rouge trois fois toutes les cinq minutes.
- Le haut-parleur s'éteint automatiquement après 15 minutes sans entrée audio.
- Le voyant avant s'éteint si aucune opération n'est effectuée sur l'enceinte dans les 30 secondes.
- La sortie USB ne sert qu'à la lecture audio.
- Lorsque tous les boutons ne peuvent pas être contrôlés, essayez de percer le pont d'entrée de ligne à l'aide d'une trombone.
- Si vous avez besoin d'aide lors de l'utilisation de ce haut-parleur, n'hésitez pas à contacter le service clientèle à l'adresse support_fr@dossov.com.

4. Boutons et Commandes

Bouton	Comment contrôler	Fonction
○	Appuyer et maintenir 2s	Allumer/Éteindre
	Appuyer	Lecture/Pause
	Appuyer	Reconnecter avec le dernier appareil
+	Appuyer et maintenir 2s	Piste Prochaine
	Appuyer	Augmentation du volume
-	Appuyer et maintenir 2s	Piste précédente
	Appuyer	Diminution du volume
TWS	Appuyer et maintenir 2s	Déconnecter le Bluetooth
BTWS	Appuyer	Entrer/Sortir de l'appairage TWS
	Appuyer et maintenir 2s	Activer/désactiver des basses supplémentaires
BS/M	Appuyer	Modifier les modes
	Appuyer et maintenir 2s	Vérifier l'ID de la version (Ne fonctionne que lorsque Bluetooth est déconnecté)
+	Appuyer et maintenir 2s	Rétablir les paramètres d'usine
	TWS	Appuyer et maintenir 2s
-	Appuyer et maintenir 2s	Annuler/activer la tonalité d'invite
	simultaneamente	
🔌	Insérer le câble de chargement	Charger le haut-parleur
📀	Insérer la clé USB	Lecture via une clé USB
📀	Insérer la carte Micro SD	Lecture via carte Micro SD
🔌	Brancher le câble d'entrée de ligne	Recevoir l'entrée de ligne (NON incluse)

8. Utiliser votre enceinte avec l'Echo Dot

Vous pouvez connecter le Dot à l'enceinte via Bluetooth. Veuillez suivre les étapes de configuration via Bluetooth:

1. Télécharger l'application Alexa et suivre les étapes de configuration de la procédure pour que le Dot soit connecté à votre réseau Wi-Fi domestique.
2. Mettre la SoundBox XL Ultra en mode d'appairage Bluetooth.
3. Lancer l'application Alexa, appuyez sur Menu, puis sur Paramètres.
4. Appuyez sur l'Echo Dot dans votre liste d'appareils Alexa, puis appuyez sur Bluetooth.
5. La SoundBox XL Ultra doit apparaître dans la liste des appareils Bluetooth. Si ce n'est pas le cas, appuyez sur le bouton d'alimentation et réessayez.
6. Une fois dans la liste, appuyez sur l'enceinte pour terminer le processus d'appairage.
7. Pour supprimer l'appareil, revenez à Bluetooth → appuyez sur le nom de l'enceinte → appuyez sur l'icône l'Appareil → appuyez sur X.

La commande vocale ne pourra pas allumer/l'éteindre l'enceinte si vous vous y connectez via Bluetooth.

9. Consignes de sécurité

- Évitez de faire tomber ou de frapper l'enceinte.
- Évitez d'exposer à des températures extrêmes.
- Évitez d'utiliser l'enceinte à proximité d'un micro-onde.
- Ne démontez ou ne réparez jamais l'enceinte.
- N'utilisez jamais de nettoyant/pâte corrosif pour le nettoyage.
- Ne laissez jamais l'enceinte dans une voiture garée au soleil.
- N'utilisez jamais de charger l'enceinte lorsqu'elle est mouillée.

DE

1. Packungsinhalt

- 1 x SoundBox XL Ultra
- 1 x USB-C Ladekabel
- 1 x Benutzerhandbuch

2. Spezifikationen

Ausgangsleistung: 20*2W+40W Subwoofer
Frequenzgang: 35Hz-25kHz
Signal-Rausch-Verhältnis: ≥95dB
DC-Stromingang: 5V rms 3A / 9V rms 2A
Akku: 1.1V/4500mAh
Ladezeit: 4,4 Stunden
Wiedergabezeit: bis zu 18 Stunden (bei 50% Lautstärke @0dB Rosa Rauschen)
Bluetooth-Reichweite: bis zu 30m/99ft
Nettogewicht des Geräts: ±5,5lb/2,5kg
Abmessungen des Geräts: 13,2*3,6*6,0 Zoll/335*92*152mm
TF-Karte und USB-Audioformat: MP3/ WAV/ FLAC (Maximale Kapazität 256G)
Garantie: Ein Jahr beschränkt

3. Wichtige Hinweise vor der Verwendung

- Um die Lebensdauer des Akkus zu verlängern, laden Sie den Lautsprecher vor dem ersten Gebrauch vollständig auf.
- Der Ladezustand des Akkus ist niedrig, wenn die vordere Anzeige alle fünf Minuten einmal rot blinkt.
- Der Lautsprecher schaltet sich nach 15 Minuten ohne Audioeingang automatisch aus.
- Die vordere Anzeige leuchtet nicht, wenn innerhalb von 30 Sekunden keine Bedienung am Lautsprecher erfolgt.
- Wenn alle Tasten nicht bedient werden können, versuchen Sie, den Line-in-Anschluss mit einer Büroklammer zu öffnen.
- Wenn Sie bei der Verwendung dieses Lautsprechers Hilfe benötigen, wenden Sie sich bitte an den Kundendienst unter support_de@dossov.com.

4. Tasten und Steuerung

Schaltfläche	Wie wird gesteuert	Funktion
○	2s drücken und halten	Einschalten/Ausschalten
	Drücken Sie	Wiedergabe/Pause
	Drücken Sie	Verbindung mit dem letzten Gerät wiederherstellen
+	2s drücken und halten	Nächster Titel
	Drücken Sie	Lauter
-	2s drücken und halten	Vorheriger Titel
	Drücken Sie	Lautstärke runter
TWS	2s drücken und halten	Trennen Sie die Bluetooth-Verbindung
BTWS	Drücken Sie	TWS-Kopplung eingeben/verlassen
	2s drücken und halten	Extra-Bass ein/aus
BS/M	Drücken Sie	Modi ändern
	2s drücken und halten	Versions-ID prüfen/funktioniert nur beim Trennen der Bluetooth-Verbindung
+	gleichzeitig	Werkseinstellungen wiederherstellen
	2s drücken und halten	gleichzeitig
TWS	2s drücken und halten	Abbrechen/Aktivieren der automatischen Abschaltung (Nur im Bluetooth-Modus möglich)
	BS/M	gleichzeitig
-	2s drücken und halten	Abbruch/Aktivierung des Anrufertons
	gleichzeitig	
🔌	Stecken Sie das Ladekabel ein	Laden Sie den Lautsprecher auf
📀	Stecken Sie das USB-Laufwerk ein	Wiedergabe über USB-Laufwerk
📀	Setzen Sie die Micro-SD-Karte ein	Wiedergabe über Micro-SD-Karte
🔌	Einstecken des Line-in-Kabels	Wiedergabe über Line-in (NICHT enthalten)

5. LED-Anzeigen

Blaue Blinken	Bluetooth-Kopplung
Erläuterung Blau	Bluetooth gepaart
Erläuterung rot	AUX-Modus
Erläuterung grün	TF-Karte-Modus
Erläuterung weiß	USB-Laufwerk-Modus
Grünes Blinken	Extra Bass auf
Rotes Blinken	Extra Bass ab
Blinkt grün	Maximale Lautstärke
Rotes Blinken alle fünf Minuten	Niedrige Batteriestand
Erläuterung rot	Aufladen
Licht aus	Vollständig aufgeladen

6. Bluetooth-Modus

1. Aktivieren Sie die Bluetooth-Funktion auf Ihrem Gerät.
2. Suchen Sie die "SoundBox XL Ultra" in dem Bluetooth-Gerät und verbinden Sie sie.
3. Sobald die Verbindung hergestellt ist, wird auf Ihrem Gerät der Status "verbunden" angezeigt.

7. TWS (True Wireless Stereo) Modus

1. Drücken Sie die TWS-Taste an beiden SoundBox XL Ultra, um das TWS-Pairing zu aktivieren.
2. Nach dem Pairing leuchtet die LED des ersten Lautsprechers dauerhaft blau, während die LED des zweiten Lautsprechers langsam blau blinkt.
3. Suchen Sie die "SoundBox XL Ultra" auf Ihrem Bluetooth-Gerät und verbinden Sie sie.

8. TWS (True Wireless Stereo) Modus

1. Drücken Sie die TWS-Taste an beiden SoundBox XL Ultra, um das TWS-Pairing zu aktivieren.
2. Nach dem Pairing leuchtet die LED des ersten Lautsprechers dauerhaft blau, während die LED des zweiten Lautsprechers langsam blau blinkt.
3. Suchen Sie die "SoundBox XL Ultra" auf Ihrem Bluetooth-Gerät und verbinden Sie sie.

IT

1. Contenuto della confezione

- 1 x SoundBox XL Ultra
- 1 x Cavo di ricarica USB-C
- 1 x Manuale d'uso

2. Specifiche tecniche

Potenza di uscita: 20*2W+40W Subwoofer
Risposta in frequenza: 35Hz-25kHz
Rapporto segnale/rumore: ≥95dB
Ingresso alimentazione DC: 5V rms 3A / 9V rms 2A
Batteria: 1.1V/4500mAh
Tempo di ricarica: 4,4 ore
Tempo di riproduzione: fino a 18 ore (al 50% del volume @0dB di rumore rosa)
Portata Bluetooth: fino a 30m/99ft
Peso netto dell'unità: ±5,5lb/2,5kg
Dimensioni dell'unità: 13,2*3,6*6,0 pollici/335*92*152 mm
Formato audio su schede TF e USB: MP3/ WAV/ FLAC (capacità massima 256G)
Garanzia: Limitata di un anno

3. Note importanti prima dell'uso

- Per prolungare la durata della batteria, caricare completamente il diffusore prima di utilizzarlo per la prima volta.
- La batteria è scarica quando l'indicatore frontale lampeggia in rosso tre volte ogni cinque minuti.
- Il diffusore si spegne automaticamente dopo 15 minuti di assenza di audio.
- L'indicatore frontale si spegne se il diffusore non viene utilizzato entro 30 secondi.
- L'uscita USB serve solo per la riproduzione audio.
- Se non è possibile controllare tutti i pulsanti, provare a toccare la porta Line-in con una graffetta.
- Se si necessita di assistenza durante l'utilizzo di questo diffusore, contattare il servizio clienti all'indirizzo support_@dossov.com.

4. Pulsanti e comandi

Pulsanti	Come li controlla	Funzione
○	Senza premeuto 2s	Accensione/spegnimento
	Stampa	Riproduzione/pausa
	Stampa	Riconnetta all'ultimo dispositivo
+	Senza premeuto 2s	Traccia successiva
	Stampa	Volume in alto
-	Senza premeuto 2s	Traccia precedente
	Stampa	Volume ridotto
TWS	Senza premeuto 2s	Disconnettere il Bluetooth
BTWS	Stampa	Entrata/uscita dall'accoppiamento TWS
	Senza premeuto 2s	Attivazione/desattivazione dei bassi extra
BS/M	Stampa	Cambiare modalità
	Senza premeuto 2s contemporaneamente	Controllare l'ID della versione(Funzione solo durante la disconnessione del Bluetooth)
+	Senza premeuto 2s contemporaneamente	Ripristino delle impostazioni di fabbrica
	TWS	Senza premeuto 2s contemporaneamente
-	Senza premeuto 2s contemporaneamente	Annullamento/attivazione del segnale acustico
	BS/M	simultaneamente
🔌	Inserire il cavo di ricarica	Caricare il diffusore
📀	Inserire l'unità USB	Riproduzione tramite unità USB
📀	Inserire la scheda Micro SD	Riproduzione tramite scheda Micro SD
🔌	Collegare il cavo di linea	Riproduzione tramite collegamento in linea (non incluso)

5. Indicazioni dei LED

Blu lampeggiante	Bluetooth pairing
Blu solido	Bluetooth accoppiato
Rosso fiso	Modalità AUX
Verde fiso	Modalità scheda TF
Bianco fiso	Modalità unità USB
Verde lampeggiante	Bassi extra attivati
Lampeggio in rosso	Bassi extra spenti
Verde lampeggiante	Volume massimo
Rosso lampeggiante ogni cinque minuti	Livello di batteria basso
Rosso fiso	In carica
Luce spenta	Completamente carico

6. Modalità Bluetooth

1. Attivare la funzione Bluetooth sul dispositivo.
2. Trovare "SoundBox XL Ultra" sul dispositivo Bluetooth e collegarlo.
3. Una volta accoppiato, è possibile vedere lo stato "connesso" sul dispositivo.

7. Modalità TWS (True Wireless Stereo)

1. Premere il tasto TWS o i tasti entrambi i SoundBox XL Ultra per accedere all'accoppiamento TWS.
2. Una volta accoppiato, il LED del diffusore principale diventa blu fisso, mentre il secondo altoparlante lampeggia lentamente in blu.
3. Individuare "SoundBox XL Ultra" sul dispositivo Bluetooth e collegarlo.

ES

1. Contenido del paquete

- 1 x SoundBox XL Ultra
- 1 x Cable de carga USB-C
- 1 x Manual de usuario

2. Especificaciones

Potencia de salida: 20*2W+40W Subwoofer
Rango de frecuencia: 35Hz-25kHz
Relación señal-ruido: ≥95dB
DC de alimentación: 5V rms 3A / 9V rms 2A
Batería: 1.1V/4500mAh
Tiempo de carga: 4,4 horas
Tiempo de reproducción: 18 horas (al 50% de volumen -0dB Ruido Rosa)
Rango de Bluetooth: hasta 30m/99ft
Peso neto: ±5.5lb/2.5kg
Dimensiones unidad: 13,2*3,6*6,0 inches/335*92*152mm
Formato de audio de Tarjetas microSD y USB: MP3/ WAV/ FLAC (Capacidad máxima 256G)
Garantía: Limitada a un año

3. Notas importantes antes del uso

- Para prolongar la vida útil de la batería, cargar completamente el altavoz antes de utilizarlo por primera vez.
- La batería está baja cuando el indicador frontal parpadea en rojo tres veces cada cinco minutos.
- El altavoz se apagará automáticamente después de 15 minutos sin entrada de audio.
- El indicador frontal se apagará si no se utiliza el altavoz en 30 segundos.
- El puerto USB sólo sirve para reproducir audio.
- Cuando no se puedan controlar todos los botones, intenta pinchar el puerto de Line in con un clip.
- Si necesitas ayuda mientras usas este altavoz, no dudes en ponerte en contacto con el servicio de atención al cliente en support_es@dossov.com.

4. Botones y Mando

Botón	Cómo controlarlo	Función
○	Mantenga presionado 2s	Encendido/apagado
	Presiona	Reproducción/pausa
	Presiona	Reconecta al último dispositivo
+	Mantenga presionado 2s	Siguiente pista
	Presiona	Sube el volumen
-	Mantenga presionado 2s	Anterior pista
	Presiona	Baja el volumen
TWS	Mantenga presionado 2s	Desconecta Bluetooth
BTWS	Presiona	Entrada/salida del emparejamiento TWS
	BS/M	Mantenga presionado 2s
BS/M	Presiona	Cambia de modos
	+	Mantenga presionado 2s simultáneamente
-	Mantenga presionado 2s simultáneamente	Restaura la configuración de fábrica
	TWS	simultáneamente
BS/M	Mantenga presionado 2s simultáneamente	Cancela/activa la función de apagado automático (Solo funciona en modo Bluetooth)
	BS/M	simultáneamente
-	Mantenga presionado 2s simultáneamente	Cancela/activa el tono de aviso
	simultáneamente	
🔌	Inserte el cable de carga	Carga el altavoz
📀	Inserte la memoria USB	Reproduce por la memoria USB
📀	Inserte la Tarjeta microSD	Reproduce por la Tarjeta microSD
🔌	Conecte el cable Auxilar	Reproduce por el cable Auxiliar (NO incluido)

5. Indicaciones LED

Parpadeo en azul	Emparejamiento Bluetooth
Azul sólido	Bluetooth emparejado
Rojos sólido	Modo AUX
Verde sólido	Modo Tarjeta microSD
Bianco sólido	Modo Memoria USB
Parpadeo en verde	Encendido Bajos extra
Parpadeo en rojo	Apagado Bajos extra
Parpadeo en verde	Volume máximo
Parpadeo en rojo cada cinco minutos	Nivel de batería bajo
Rojos sólido	Cargando
Luz apagada	Completamente cargado

6. Modo Bluetooth

1. Activa la función Bluetooth en tu dispositivo.
2. Busca "SoundBox XL Ultra" en el dispositivo Bluetooth y conéctalo.
3. Una vez emparejado, podrás ver el estado "conectado" en tu dispositivo.

7. Modo TWS (Verdadero estéreo inalámbrico)

1. Presiona el TWS o en ambos SoundBox XL Ultra para entrar en emparejamiento TWS.
2. Una vez emparejado, el LED del altavoz principal se ilumina en azul fijo, mientras que el del segundo altavoz se ilumina en azul lentamente.
3. Busca "SoundBox XL Ultra" en tu dispositivo Bluetooth y conéctalo.

JP

1. 同梱品

- 1 x SoundBox XL Ultra
- 1 x USB-C充電ケーブル
- 1 x 取扱説明書 (本書)

2. 基本仕様

最大出力: 20*2W+40Wサブウーファー
周波数特性: 35Hz-25kHz
S/N比: ≥95dB
電源電圧: 5V rms 3A / 9V rms 2A
バッテリー: 1.1V/4500mAh
充電時間: 4.4hrs
再生時間: up to 18hrs (50%ボリューム @0dBピンクノイズ)
Bluetooth通信距離: 最大30m/99ft
本体サイズ: 13.2*3.6*6.0 inches/335*92*152mm
TFカード/USBオーディオ対応フォーマット: MP3/ WAV/ FLAC (最大容量 256G)
保証期間: 一年間

3. ご使用になる前の注意事項

- 電池寿命を延長するために、初めてご使用前に本機を完全充電しておくてください。
- バッテリーが低レベルになると、前面のLEDが点滅する場合があります。電池残量が低下した状態を示しています。
- 再生入力が無い場合、15分間の後スピーカは自動的に電源を切ります。
- スピーカーがスピーカと一緒に動かさず、前面のLEDは消灯します。
- USBが正常にオーディオ再生ができません。
- 全てのボタンがコントロール出来な場合は、針金で刺し物を使って (Line-in) ポートに刺し込みみてください。
- スピーカを修理するとき何か不明な点・問題がございましたら、お気軽に support_jp@dossov.com に連絡ください。

4. ボタンと操作

ボタン	操作方法	やらない操作	
○	2秒間押し下ろす	電源On/Off	
	押す	再生一時停止	
	押す	前回接続されたデバイスと再接続	
+	2秒間押し下ろす	次の曲	
	押す	音量+	
-	2秒間押し下ろす	前の曲	
	押す	音量-	
TWS	2秒間押し下ろす	Bluetooth接続を切る	
BTWS	押す	TWSモードに切り替える	
	2秒間押し下ろす	Extra bass on/off	
BS/M	押す	モード切り替え	
	同時に2秒間押し下ろす	バージョンの確認 (Bluetooth未接続状態のみ有効)	
+	同時に2秒間押し下ろす	出荷設定に戻す	
	TWS	同時に2秒間押し下ろす	Bluetooth機能のオフ (Bluetoothモードのみ有効)
-	同時に2秒間押し下ろす	オートパワーオフ機能のオン/オフ (Bluetoothモードのみ有効)	
	BS/M	同時に2秒間押し下ろす	通知音をキャンセル/起動
🔌	充電ケーブルを挿入する	スピーカに充電	
📀	USBメモリーを挿入する	USBメモリーで再生	
📀	Micro SDカードを挿入する	Micro SDカードで再生	
🔌	Line inケーブルを挿入する	Line in (別売)で再生	

8. Echo Dotと本機の接続

Bluetoothを通して本機とDotを接続することができます。以下の手順に従ってBluetoothの接続を設定してください。

1. AlexaアプリをダウンロードしEcho Dot自体のWi-Fiネットワークに接続します。
2. SoundBox XL UltraをBluetoothモードに切り替えてください。
3. Alexaアプリを開き、「Menu」をタップしてから「設定」ボタンをタップして設定します。
4. Alexaアプリのリスト「Echo Dotをクリックしてから、Bluetoothをタップします。
5. SoundBox XL UltraがBluetoothリストに表示されます。そうない場合は、電源ボタンを長押ししてからやり直してください。
6. リストに表示される「SoundBox XL Ultra」をクリックしてペアリングします。

ご注意

Bluetoothで接続した場合、音質を介してAlexaボイスをオン/オフするにはコントロールが必要です。

9. 安全上のご注意

- 本機を落としたり、ぶつかったり、湿らたさないでください。
- 自分で本機を解体したり、修理したり、改造したりしないでください。
- 本機をベンゼン、アルコールなどの溶剤の入った容器で洗浄しないでください。
- 本機を真鍮に接触したところやホコリの多いところや保管しないでください。
- 本機の上に重い物体を置かないでください。
- 本機を電源プラグや無線LANプラグに近づけないでください。

FR

1. Contenu de l'emballage

- 1 x SoundBox XL Ultra
- 1 x Câble de charge USB-C
- 1 x Manuel de l'utilisateur

2. Spécifications

Puissance de sortie: 20*2W+40W Subwoofer
Réponse en fréquence: 35Hz-25kHz
Rapport signal/bruit: ≥95dB
Entrée d'alimentation DC: 5V rms 3A / 9V rms 2A
Batterie: 1.1V/4500mAh
Temps de charge: 4,4 heures
Autonomie: jusqu'à 18 heures (à 50% du volume - 0dB de Pink noise)
Portée Bluetooth: jusqu'à 30m/99ft
Poids net de l'appareil: ±5,5lb/2,5kg
Dimensions de l'appareil: 13,2*3,6*6,0 inches/335*92*152mm
Format audio de la carte TF et de l'USB: MP3/ WAV/ FLAC (capacité maximale 256G)
Garantie: Limitée à un an

3. Notes importantes avant l'utilisation

- Pour prolonger la durée de vie de la batterie, chargez complètement le haut-parleur avant de l'utiliser pour la première fois.
- La batterie est faible lorsque le voyant avant clignote en rouge trois fois toutes les cinq minutes.
- Le haut-parleur s'éteint automatiquement après 15 minutes sans entrée audio.
- Le voyant avant s'éteint si aucune opération n'est effectuée sur l'enceinte dans les 30 secondes.
- La sortie USB ne sert qu'à la lecture audio.
- Lorsque tous les boutons ne peuvent pas être contrôlés, essayez de percer le pont d'entrée de ligne à l'aide d'une trombone.
- Si vous avez besoin d'aide lors de l'utilisation de ce haut-parleur, n'hésitez pas à contacter le service clientèle à l'adresse support_fr@dossov.com.

4. Boutons et Commandes

Bouton	Comment contrôler	Fonction
○	Appuyer et maintenir 2s	Allumer/Éteindre
	Appuyer	Lecture/Pause
	Appuyer	Reconnecter avec le dernier appareil
+	Appuyer et maintenir 2s	Piste Prochaine